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ICS “S. QUASIMODO” GELA СА СИЦИЛИЈЕ, ИТАЛИЈА 15 – 22.04.2024. ГОДИНЕ 

 

 

По први пут ОШ „IV краљевачки батаљон“ била је домаћин једног Еразмус+ пројекта. 

Припреме за ово гостовање трајале су још од прошле школске године одржавањем онлајн 

састанака и редовном комуникацијом чланова нашег Еразмус+ тима са њиховом 

координаторком Мaria Grazia Piparo и члановима пројекта мобилности ученика и 

наставника. Наш задатак је био да школи „S. Quasimodo” помогнемо око резервације 

хотела, организације трансфера са аеродрома и да направимо детаљан план активности за 

сваки дан њиховог боравка. У двојезичној школи то је веома лако јер ученици воле 

међународну сарадњу и имају добре комуникативне способности, а велики број 

наставника добро користи енглески језик. Добродошлица нашим гостима уприличена је у 

амфитеатру са ученицима петог разреда и презентацијом града и школе коју је припремио 

наставник у двојезичној настави Александар Мировић и ученици двојезичних одељења 

осмог разреда чије је знање енглеског језика одушевило наше госте. 

 



 

Основни циљ овог пројекта је био усавршавање мануелних активности ученика и 

подизање језичких компетенција. Како се ближи Васкрс, искористили смо наше припреме 

за традиционалну Васкршњу изложбу да покажемо нашим пријатељима из Италије шта 

све наши ученици знају да праве овим поводом. Посетили су велики број часова 

наствнице ликовне културе Јасмине Тонић на којима су ученици правили корпице и 

држаче за Васкршња јаја и разне друге декорације које су биле и од рециклажних 

материјала. Сличне угледне часове ликовне културе припремиле су и учитељице Маја 

Вукосављевић и Милица Крунић са својим одељењима 4-2 и 4-5 у које смо укључили и 

представљање наших гостију и презентације везане за нашу школу и град. Било је пуно 

разнобојних и креативних радова, чоколадних крофница и поклона за наше госте. 

 

Са ученицима четвртог разреда одржан је и амбијентални час енглеског језика у Народном 

музеју са наставницом енглеског језика Јеленом Николић и наставником историје 

Александром Мировићем који је наше госте упознао са историјом нашег града 

коментаришући сталну поставку Народног музеја Краљево. Са  наставницом Олгицом 



Матовић упознали су околне знаменитости, реку Ибар и стекли основна знања о начину 

живота код нас. 

 

 

Посебно смо поносни што смо успели да се припремимо и нашим гостима из Италије  

пренесемо вештину грнчарског заната који смо и сами по први пут учили ове године у 

нашој новој радионици за грнчарство уз велику помоћ наставнице Јасмине Тонић која је 

ученицима објашњавала технике и дала прилику да направе своје личне креације које су 

после пет дана бојене, а затим и печене у грнчарској пећи. 



 

 

 

 

Једна од радионица наставнице Јасмине Тонић била је и израда магнета од природних 

материјала које су ученици понели чак и на Сицилију као сувенире. На свим часовима 

били су присутни и наши ученици, чланови Еразмус+ клуба школе који су се трудили да 

буду од помоћи гостима и да преведу све што је било потребно. Трудили смо се да 

научимо и неке речи на италијанском језику и ангажујемо и ученике који се користе овим 

језиком. 

  

 

Наставница двојезичне наставе Марта Вучинић је припемила угледни час на енглеском 

језику о старом Риму тако да су наши гости могли да се укључе у рад и додају своја 



запажања, а у исто време виде како функционише двојезична настава у нашој школи. 

Наставник историје Александар Мировић и наставница Оља Радосавевић покушали су да 

са двојезичним ученицима шестог разреда демонстрирају спој мануелних активности и 

комуникације на енглеском језику описујући процедуру прављења средњевековних 

замкова од рециклажних материјала.  

 

Наставнице Олгица Матовић и Тања Радовић организовале су посебан вишејезични час на 

коме су ученици италијанске школе вежaбли енглески језик кроз употребу игара и флеш 

картица, али и учили наше ученике неке основне реченице на италијанском језику. 

 



Наш 3D тим са наставницама Наташом Вуковић, Маријом Радосављевић и Биљаном 

Ивановић демонстрирао је на енглеском језику нашим гостима како функционише израда 

модела на 3Д штампачима на којима треутно правимо Васкршње украсе. 

 

 

Наставнице физичког и здравственог васпитања Анђелка Милошевић и Јелена Ристовић 

која је и члан двојезичног тима организовале су са нашим гостима из Италије и ученицима 

четвртог разреда такмичење у полигонским играма које су уз употребу енглеског језика и 

тимски рад биле праћене аплаузима и смехом.  

 

 



У дочек наших гостију укључили су се и родитељи па смо у сарадњи са Креативном 

радионицом Свет знања нашим младим италијанским гостима  дали прилику и да науче да 

праве, а и пробају наше палачинке са еуро кремом.  

 

 
 

Према мишљењу већине ученика највише еуфорије изазвало је организовање 

традиционалне Евровизије на којој су учествовали, а и победили наши гости из Италије. 

Међу 27 песама које су биле на програму нашле су се и две од италијанксог Манескина: 

Amandoti и Begging you, a песму Bella Ciao са ученицама 5-3 певали су сви док су се и 

гости прикључили извођачима на бини. Било је много дивних песама које је наставница 

Александра Ћировић припремила на француском језику са својим ученицима попут Love 

Story, Voila, Dernier Dance, On ecrit sur le mur. Наши ученици су припремили и неке песме 

на српском језику попут Гнезда орловог које су извели у народним ношњама како би их 

показали нашим гостима, затим Рамонду која тек треба да се такмичи на правој Песми 

Евровизије у Шведској и Констрактину Ново,боље која је добила огроман аплауз. 

Победничка песма Felicita била је уједно и реч којом се описало раположење свих 

присутних на овој манифестацији јер су се сви лепо забавили уз публику из одељења 4-2 и 



4

-5.  

 

Учесници пројекта  такође су имали прилику да науче да играју Ужичко коло и да вежбају 

неке модерне кореографије са нашим ученицима талентованим за плес, али су и они нас 

подучавали како да играмо уз неке њихове песме. 

 



 

Недеља препуна активности завршена је изласком на вечеру у суботу увече и посетом  

играоници Муња са наставницама физичког васпитања. На крају излетом до Врњачке 

Бање у недељу у пратњи директорке Марине Вучинић и представника наставника и 

родитеља завршили смо наш план. Киша која је целог тог дана падала није покварила 

обилазак Бање у пратњи вредних ученика Угоститељско-туристичке школе и прелеп ручак 

у ресторану ове школе, али растанак је свима тешко пао јер није било лако растати се од 

Ђиневре, Софије, Грете, Матије, Кристијана  и Антонија и њихових предивних наставница 

Рафаеле и Партиције. 



 

У понедељак су нам се јавили са Сицилије и захвалили на свему што смо припремили за 

њих. Искрено се надамо да ће се сарадња са  школом ICS “S. Quasimodo” наставити јер  

имамо пуно заједничких активности  и можемо још много научити међусобно сарађујући. 

Тања Радовић, Eразмус+ координатор школе  

 

 

 



   

 



 

 



 

                 

23.4.2024. 


